Konqgruenzsatze fur Dreiecke

Kongruent = deckungsgleich
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SSS-Satz: Zwei Dreiecke, die in ihren drei Seitenlangen tbereinstimmen, sind kongruent.
WSW-Satz: Zwei Dreiecke, die in einer Seitenlange und in den dieser Seite anliegenden Winkeln tUbereinstimmen, sind
kongruent.
SWS-Satz: Zwei Dreiecke, die in zwei Seitenlangen und in dem eingeschlossenen Winkel Ubereinstimmen, sind kongruent.
SsW-Satz: Zwei Dreiecke, die in zwei Seitenlangen und in jenem Winkel Ubereinstimmen, der der langeren Seite

gegenuberliegt, sind kongruent.




